
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 13 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

  Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 13 вересня відбувся брифінг, на якому йшла мова щодо святкування          

267-ї річниці заснування міста Кропивницького. 

У брифінгу взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, керуючий 

справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,                  

в.о. Генерального директора ДУ “Кіровоградський обласний лабораторний 

центр Міністерства охорони здоров'я України”, головний державний      

санітарний лікар Кіровоградської області Надія Оперчук та керівники         

виконавчих органів міської ради. 

 Місто живе, розвивається, має свої досягнення і, вже традиційно їх            

презентують до Дня міста.  Святкові заходи триватимуть протягом тижня у 

всіх сферах життєдіяльності громади - освіті, спорті, медицині, культурі 

тощо.  

 Основні святкові дійства відбудуться 18 вересня і проходитимуть не 

лише в центрі Кропивницького, а й на інших локаціях, зокрема у парку 

Перемоги, парку культури і відпочинку “Ковалівський”. 

 Особливу увагу приділено дотриманню протиепідеміологічних заходів 

під час святкувань. Масковий режим, дезинфікуючі розчини, соціальна 

дистанція і вакцинація - це основний перелік запобіжних заходів.  
 

   Події суспільно-політичного життя   

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 13 вересня у науковій бібліотеці Центральноукраїнського державного 

педагогічного університету ім. В.Винниченка відбулася презентація книги 

Оксани Гольник «В пошуках голосу Марка Кропивницького». 

 Під час презентації, авторка Оксана Гольник розповіла, що над 

виданням трудилася велика творча команда однодумців: бібліотекарі, 

літературознавці, краєзнавці. Дизайн обкладинки створив художник Андрій 

Надєждін. Видали книгу у видавництві «Імекс ЛТД» за кошти міського 

бюджету, в рамках розвитку та популяризації книговидавничої продукції у 

місті. Помічниця міського голови Євгенія Шустер відзначила, що позиція  

міського голови залишається незмінною - хоча б одне видання на рік, що 

популяризує місто, його історію, його людей, чи твори молодих авторів.  

 Книга зорієнтована на масового читача, на молодь, а її примірники 

будуть доправлені в усі бібліотеки та книгозбірні шкіл Кропивницького. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
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